

第28届信阳茶文化节(网络) 筹备工作汇报会召开

乔新江尚朝阳出席并讲话

本报讯(记者 邹乐)4月24日,第28届信阳茶文化节(网络)筹备工作汇报会召开,专题研究茶文化节筹备工作。省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳出席会议并讲话。张国晖、曹新博、谢天学、李正军、胡亚才、霍勇、陈豫等出席汇报会。

在听取茶文化节筹备情况汇报后,乔新江给予肯定。他说,在常态化疫情防控中举办网络茶文化节,既是贯彻落实中央和省委省政府决策部署的重大举措,也是保持信阳茶文化节连续性、提升信阳毛尖品牌影响力、擦亮“中国毛尖之都”金字招牌的具体行动,不仅能

直接促进茶叶销售、扩大茶农收入、助力脱贫攻坚,而且对推动茶产业转型升级、提升信阳对外开放水平具有十分重要的意义。

乔新江要求,要在做好常态化疫情防控前提下,统筹推进茶文化节各项筹备工作。要强化组织领导,积极创新办节思路、茶事活动和组织形式,保证每个环节不出疏漏、不出问题。要强化责任落实,各司其职、各负其责,层层分解、明确到人,确保各项工作有力有效落实。要强化协调配合,树牢大局意识,发挥协同作战精神,主动加强沟通,密切配合,形成合力,真正把信商大会和各项茶事活动办实办好、办

出特色。要充分发挥媒体宣传作用,利用网络媒体、新媒体等传播快、覆盖广、受众多的优势,持续加大对网络茶文化节前、中、后期的立体宣传,并以此为契机,把习近平总书记视察信阳带来的重大机遇、激发的强大动力展示出来,把信阳茶乡历史底蕴、红色文化经典、绿色资源优势和宜居宜业宜游环境传播出去,讲好信阳故事,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、实现“两个更好”助力加油。

尚朝阳要求,要扎实做好第28届信阳茶文化节(网络)茶事活动和第三届信商大会筹备工作,严格按照常态化疫情

防控要求,真正把茶文化节打造成线上线下结合的精品节会。要变被动为主动,抓住举办网络茶文化节的机遇,推动各级领导干部的观念转变和企业发展理念转变,总结探索好办节模式,更好提升茶文化节办节质量和水平。要细化各项工作,把握好度、保证好质,教育引导茶企茶农诚信经营,保证食品安全,共同维护好信阳毛尖公共品牌。要通过举办信商大会,宣传展示好信商回归的成果,进一步坚定信商回归的信心,吸引更多实力强、影响力大、带动力足的信商回归家乡,为信阳经济社会高质量发展贡

献力量。

据了解,第28届信阳茶文化节(网络)坚持“线上与线下相结合、前期与后期相结合、传统与现代相结合”的办节理念,主要包括第28届信阳茶文化节开幕式(线上)、“云赏毛尖之都”——大型线上直播活动、“抖音有好货,县长来直播”信阳毛尖专场网络公益活动、“抗疫助农——信阳毛尖”拼多多公益直播活动、国家级非物质文化遗产——信阳毛尖茶制作技艺展示活动、“全民饮茶日”之信阳毛尖专家大讲堂、2020信阳(网络)茶业博览会和多家媒体茶乡行等活动。



淮滨苏美达服装产业园是对口帮扶淮滨县的世界500强企业——国机集团子公司江苏苏美达轻纺国际贸易有限公司投资兴建,自2019年初投产以来,吸纳就业3000余人。苏美达公司把产业的总部、研发及组装环节放在淮滨县产业集聚区,把劳动密集的加工环节放在贫困户家门口,目前在乡镇建成4个扶贫车间,吸纳就业150余人。图为苏美达服装产业园生产车间内,工人们赶制即将出口国外的服装。

本报记者 周涛 摄

我市举行第20个知识产权宣传周活动

展示优秀专利成果 打造特色农业品牌

本报讯(记者 杨长喜)4月24日,我市在羊山新区百花园举行第20个知识产权宣传周活动。

今年的知识产权周以“知识产权与健康中国”为主题。我市市场监督管理局(信阳市知识产权局)联合市检察院、市公安局、市科技局、市科协、市新闻出版局、市文化市场综合执法支队等部门联合参展。今年活动周重点展示我市优秀专

利技术成果、企业专利典型经验,加大企业专利质押融资服务,切实缓解疫情期间中小企业融资难,引导相关组织注册地理标志商标,打造特色农业品牌,助力全市人民脱贫攻坚等。活动现场,工作人员设置了咨询服务台、假冒伪劣展览台,工作人员现场接受群众咨询,宣传与普及专利、商标、版权等知识产权政策法规,吸引了大量公众的积极参与。

整个活动,发放宣传资料近2000份,现场接受群众咨询近800多人次。

据了解,作为牵头单位,市市场监督管理局(市知识产权局)作为牵头单位对活动开展情况进行了周密安排,要求各相关单位在做好防控的同时,及时通过微博、微信、公众号等各类新媒体开展知识产权宣传活动内容,使得知识产权宣传呈现出“亮点纷呈,精彩不断”的局面。

我市通报中心城区4月份道路积尘负荷监测情况

增强生态环境保护意识 普及道路扬尘管控知识

本报讯(记者 孟磊)日前,市污染防治攻坚战指挥部办公室组织对中心城区主要道路积尘负荷开展走航监测,涉及浉河区、平桥区、信阳高新区、羊山新区、南湾湖管理区、上天梯管理区在内的主要道路,走航距离为361公里,本次走航监测结果显示中心城区平均道路积尘负荷值为0.63克/平方米,比标准值(0.8克/平方米)低0.17克/平方米,环比下降10%。浉河区、平桥区、信阳高新区、羊山新区、南湾湖管理区道路积尘负荷监测结果为合格,上天梯管理区道路积尘负荷值为不合格。

浉河区共监测52段道路,其中有12段道路超标,占比23.1%,平均道路积尘负荷值为0.58克/平方米,环比下降9.4%,比中心城区平均道路积尘负荷值低0.05克/平方米;平桥区共监测26段道路,其中有7段道路超标,占比26.9%,平均道路积尘负荷值为0.64克/平方米,环比上升16.4%,比中心城区平均道路积尘负荷值高0.01克/平方米;高新区共监测16段道路,其中有4段道路超标,占比25.0%;平均道路积尘负荷值为0.58克/平方米,环比下降37.6%,比中心城区平均道路积尘负荷值低0.05克/平方米;羊山新区共监测12段道路,其中有2段道路超标,占比16.7%,平均道路积尘负荷值为0.40克/平方米,环比下降54.0%,比中心城区平均道路积尘负荷值低0.23克/平方米;南湾湖管理区共监测10段道路,其中有2段道路超标,占比20.0%,平均道路积尘负荷值为0.53克/平方米,环比上升39.5%,比中心城区平均道路积尘负荷值低0.10克/平方米;上天梯管理区共监测8段道路,其中有4段道路超标,占比50.0%;平均道路积尘负荷值为1.85克/平方米,环比上升374.3%,比中心城区平均道路积尘负荷值高1.22克/平方米。此次监测显示,上天梯管理区道路积尘负荷平均值超标严重,比标准值高1.05克/平方米,给予警示提醒。

市污染防治攻坚战指挥部办公室要求各辖区务必合理调配人机作业比例,规范清扫保洁程序,综合使用冲、刷、吸、扫等手段,提高城市道路保洁质量和效率,有效控制道路扬尘污染;要加强对施工工地监管力度,要求各施工工地做好运输车辆的冲洗工作,同时注重工地周边道路清洁保洁;针对区内破损道路及时进行修复,同时设立围挡,做好苫盖。同时,要积极开展多种形式的行业宣传教育,增强全行业的生态环境保护意识,普及施工工地和道路扬尘管控知识,充分发挥媒体引导作用和社会公众监督作用,营造舆论氛围,凝聚社会共识。